Yoy T— | NA—R| FyRa—R| W—tahg | A EVRS | 1eviem | 7Y wF | SKIMO| SR = ( BFANESR )
g J# 1 1,000/
GESYE 7,000 | 8,500 | 1,500 | 1,000 | 1,800 | 1,000 | 1,500 | 600 1IN NESR 01,000
REMHE 9,000 /10,500 1,500 | 1,000 | 1,800 | 1,000 | 1,500 600 AR L E 21,200
REE 9,500 | 11,500 | 1,500 | 1,000 | 1,800 | 1,000 | 1,500 | 600 EiFk 500/
INBY R~ 53 T SR i BEk= 500
v—2x— | 3,500 6,600 | 7,700 | 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600 i+ BBl € b 8009

Tyvrovel7)7| 3,500 | 6,000 | 7,700 | 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600 REDEH Y b 1,000/

Ay I A(AL—A)| 3,500 | 4,500 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 600 EREYDELY b 1,000H
XyrA(mrr) | 4,000 | 5,500 | 6,600 | 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600 RBENY DAy b 1,000/
FIT(AL—A) | 3,000 | 4,000 1,100 | 1,000 | 1,800 | 1,000 | 1,100 600 BT PIARAR Y 500/

FU(ary) 3,500 | 4,500 | 5,500 | 1,100 | 1,000 | 1,800 | 1,000 | 1,100 600 VA A A 10%>#8/1,000MH
N3y 3,500 | 6,000 | 7,700 | 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600 B H Y b 14 Fr#/500M
vYay 4,000 | 8,000 | 9,200 | 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600
7—R 4,000 | 8,000 | 9,200 | 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600 ( mERs )

RF=_—X 4,000 | 6,600 | 7,700 | 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600 e 500MH
RAZ=T 3,500 | 6,000 | 7,700 | 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600 = 7Lk 1,000
SINVF—RX 3,500 | 6,600 | 7,700 | 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600 Wo10FauE| 2,100/

S o 3,500 | 5,500 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600 A REICKD
a—r7vv7V7 | 3,500 | 6,600 | 7,700 | 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600 RiRle HERRIC K > TINE
INBLR S~ TF TR gl 1,000/
VL ATA 4,000 | 7,000 | 8,800 | 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600 PN Nt N 1,000
FyNYY 4,000 | 6,000 | 7,700 | 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600 FRAR 1,500
TYVTVY 4,000 | 6,000 | 8,800 | 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600 RAEK 2,000/

LR (~5F1kHE)| 3,500 | 6,000 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600 EE-HO2N 1043%/1,000MH

LR (5~7F0kH) | 4,000 | 6,500 2,000 | 1,400 | 3,000 | 2,000 | 2,000 | 800
X (7Fallt) | 4,500 | 7,000 2,000 | 1,400 | 3,000 | 2,000 | 2,000 | 800

YVatH— 4,000 | 6,600 | 8,800 | 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600
INT 3,500 | 5,500 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 600
IA4vY—7xv2A | 4,000 | 7,000 | 8800 | 1,500 | 1,100 | 2,600 | 1,500 | 1,500 | 800




VYT — | TIVA—= Ay hI—A MW—tavbk | )V RS 1evises | £7)vF | SKIMO| g % ( FTLEERE )
AR P s L | 3,500/
A.avkh—-E.avh—| 5,000 | 8,000 | 9,900 | 2,500 | 1,400 | 3,800 | 2,500 | 2,500 | 800 #sHY | 4,000
a—¥—(~7%ukHE)| 4,000 | 7,000 | 8,800 | 2,000 | 1,400 | 3,800 | 2,000 | 2,000 | 800 AR 4,500/
a—F—(7%uBlk)| 4,500 | 7,500 | 9,300 | 2,000 | 1,400 | 3,800 | 2,000 | 2,000 | 800 KEIR 5,500/
2N 5,500 | 8,000 | 9,500 2,500 | 1,800 | 4,500 | 2,500 | 2,500 | 1,000 B ox1 3,500
AW 5,000 | 7,100 | 8,200 | 2,000 | 1,400 | 3,800 | 2,000 | 2,000 | 800 BEVIPIL— L 1 4,500
v—2 4,500 | 6,600 2,000 | 1,400 | 3,800 | 2,000 | 2,000 | 800 ( BENEERIRE (EREH-GW- 58 )
AR—&—aY— | 6,000 | 9,000 [12,000| 2,500 | 1,800 | 4,500 | 2,500 | 2,500 | 1,000 . sl | 4,500/
ZL7 0 (10%a%i) | 3,500 | 5,500 2,000 | 1,400 | 3,500 | 2,000 | 2,000 | 800 #sHY | 5,000/
ZL7 (10588 E) | 4,000 | 6,000 2,000 | 1,400 | 3,500 | 2,000 | 2,000 | 800 AR 5,500/
REIR KEIR 6,500/
TA)w¥atk&— | 9,500 | 14,000 3,500 B ox1 4,500
FRER 14,000 | 14,000 3,500 FVIPL— L x1 5,500
TIHY 16,500 18,500 3,500 ( ERBIE ) x2
71 —hReL=—2X| 20,000 | 20,000 | 24,000 | 3,500 I 1 Bf84/300
T—ILFY 9,000 | 11,000 | 13,000 3,500 | 2,100 | 4,000 | 3,500 | 3,500 | 1,000 INEIR 1 Bf84/300M
NAF— 15,000 | 15,000 3,500 EiIDN 1R fE45/400H
N—=—X  15,000/|15,000 3,500 KEIR 1 Bf545/500M
RV A 11,000 | 11,000 3,500 ( BEARE ) X3
S57a)— 15,000 15,000 3,500 INEIR 10948/200M
575K—) | 5,500 | 8,000 | 10,000 2,500 | 1,800 | 4,500 | 2,500 | 2,500 | 1,000 AR 10948/200M
KEIR 10948/200M
( 18¥H»Y )
*2023F9H1H~REhE IR 2,50073
CeEilpN 3,500/
KEIR 4,500/
K1 S REDFDIZF oy 71 VEHZTEIY (1,000H) ( =@ )
K2 Fzw IV ING 24 BT EIEMBEMNRE, 1560 T X 2T LICIRHES DEERE. e o
E R 1£181,000~

X3 BN (18:30~19:30) DEIFE U, IR EITIMA CTRESIEIFEAE.,






